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Krátce z města

§ Už na jaře by se mohlo začít budovat 
plánované parkoviště na sídlišti. Radní 
zvažovali možnost, že by se nově 
vzniklý prostor oplotil, přes noc by se 
zamykal a občanům se nabídla možnost 
předplacení vyhrazeného místa. 
Prozatím je to podle starosty ale pouze 
jedna z možných variant. V první fázi se 
s ní ale nepočítá. Čas od času radnice 
řeší žádosti lidí o předplacená stání, 
prozatím je však povoluje jen 
invalidům. 

 Pracovníci Služeb města využili 
vegetačního  k l idu  a  provedl i  
prořezávku stromů v Nádražní ulici. 
Odstranili staré větve. U několika 
stromů bylo zjištěno, že jsou již duté, do 
budoucna se proto uvažuje o jejich 
úplném odstranění. 

§

V kině začala plesová sezóna
Benešov nad Ploučnicí ožil plesovou který pořádá místní organizace KDU-ČSL. 

sezónou. Zahájil ji 1. Městský ples, který se Nás l edova t  bude  p l e s  Has i č ský                   
uskutečnil v pátek 30. ledna v městském a Sportovní. „O dalším uvažují také 
kině. „Šlo o historicky první ples v této benešovští šipkaři,“ doplnil starosta.             
budově od roku 1926, kdy se kino začalo O termínech konání jednotlivých plesů se 
stavět. Myslím, že se povedl, kino bylo dočtete buď na stránkách Benešovských 
téměř naplněné, všichni se dobře bavili,“ novin nebo na webových stránkách města 
uvedl benešovský starosta Karel Vrbický. www.benesovnpl.cz. 

                                                          (ah) Dalším v pořadí bude ples Valentýnský, 

Na Děčínské se již budují přípojky k jednotlivým objektům
Už na jaře bychom mohli po Děčínské ulici Karel Vrbický. Kompletně hotové jsou ulice 

projet bez problémů. Pryč by měly být Nerudova a Karla Čapka. Práce pokračují      
semafory i rozkopaná silnice. Právě na toto v ulicích Krátká, Čsl. Armády, B. Němcové, 
období se totiž již chystá položení nového Novina. „Poté by se stroje měly přesunout    
potahu v celé šířce komunikace. „Jde o úsek do staré části města nad náměstím a také zpět 
od sběrného dvora až po obchvat. V současné do ulice Děčínská úsek od obchvatu               
době se v této ulici pracuje na přípojkách   k  n á m ěstí,“ doplnil Vrbický. 
k jednotlivým objektům,“ popsal starosta     (ah)

Zastupitelé diskutovali nad rozpočtem
Zastupitelstvo má za sebou pracovní kanalizace a následné úpravy po jejím 

zasedání nad rozpočtem pro letošní rok. dokončení. Počítá ale také s výstavbou 
„Požadavky odborů a příspěvkových nového parkoviště na sídlišti, zateplení 
organizací města byly stejně jako v loňském mateřské školy s pomocí úvěru i odkupem 
roce dost vysoké, bylo proto potřeba krátit.    podílu Benešovské teplárenské společnosti. 
O dvacet milionů korun,“ osvětlil starosta Konečnou verzi rozpočtu schválí městské 
Karel Vrbický. Rozpočet je zaměřen zastupitelstvo na svém zasedání v březnu.                    

                                                             (ah) především na probíhající rekonstrukci 

Foto je z maškarního odpoledne s živou hudbou, pořádaného 21. ledna Klubem důchodců      
v Benešově n. Pl. v Městském kině. Pozvaní byli i senioři z partnerského Heidenau. 

                                                                                                                 Foto: Radek Lekner

S ohledem na probíhající rekonstrukci 
kanalizace, mrazivou zimu a stav 
vodovodního řadu ve městě je možné,          
že k poruchám na vodovodech bude 
bohužel docházet častěji. Havárie 
vodovodního řadu se objevují nejčastěji 
při oteplení po velkých mrazech. 
Výpadky pak díky poklesu tlaku bohužel 
postihnou mnohem větší oblast, než by se 
mohlo zdát.

Využijte nabídky společnosti SČVK          
a aktivujte si službu SMS info. Získáte tak 
informace o výpadcích v dodávkách vody 
zcela bezplatně přímo do vašeho mobilu. 
Podrobné informace a možnost přímé 
registrace přes internet naleznete           
na stránkách www.voda-info.cz,  
informovat se můžete také na bezplatné 
zákaznické lince:  840 111 111.

Na stránkách SČVK naleznete též 
aktuální výpis významných havárií         
na rozvodných sítích a upozornění           
o odstávkách, které si také můžete nechat 
zasílat na e-mail v okamžiku jejího 
zveřejnění na internetu.

O výpadcích v dodávce vody bude 
informovat samozřejmě také městský 
SMS InfoKanál.

Havarijní linka:  840 111 111
Pro jistotu doporučujeme mít doma 

zásobu balené pitné vody .

Informace o odstávkách
dodávky vody - SMS info
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Koupaliště čeká snížení hladiny
Termální koupaliště čekají během jara vstup do vody pouze žebříky. Na mělké straně 

úpravy. Tou nejhlavnější bude snížení hladiny zůstane vše při starém. „Veškeré tyto práce 
vody. Nejhlubší část bude zavezena  b yc ho m   m ěl i  st ih no ut   do začátku letní 
a upravena tak, aby zůstala hloubka jen   se zó n y, “  uv e dl  st arosta Karel Vrbický.
2 metry. Kvůli velkému množství vody V další fázi uvažuje radnice také o tom, zda 
nedokázaly Služby města zajistit dostatečnou na koupališti nevybudovat čističku a vodu 
čistotu vody, rozbory nevyhovovaly nechat vodu cirkulovat a kvalitně čistit. 
hygienickým požadavkům. Pádným „Nároky na kvalitu vody se neustále stupňují, 
důvodem ke snížení hladiny byla také příliš proto by jistě bylo správné, abychom se i my 
dlouhá doba vypouštění a napouštění bazénu. drželi tohoto trendu,“ ukončil starosta.
Boční vstup do bazénu u sprchy bude      (ah)
odstraněn. Ve velké hloubce zůstanou pro 

Novinka pro městskou policii
S účinností od 1. ledna 2009 má naše se totiž zvyšuje. Dosud mohl být trestaný 

městská policie možnost přímého přístupu   řidič odhalen jen státním policistou.            
do centrálního registru řidičů. Nový policejní Od Nového roku, kdy začal novelizovaný 
zákon tak dal městským strážníkům možnost policejní zákon platit, ho usvědčí i městští 
okamžitě zjistit údaje o řidiči. Přisoudil jim strážníci, kteří dosud o dřívějších deliktech 
tak právo, které měli doposud jen státní motoristů,  které zastavili, nevěděli nic.
policisté. Nový policejní zákon přisuzuje strážníkům 

Novinka by měla citelně pomoci také další méně významné pravomoci. 
především při řešení dopravních přestupků. Obecní policisté budou moci například 
Bát by se měli především řidiči, kteří usedají zastavovat vozidla rozsvícením nápisu 
za volant, přestože jim to policisté zakázali. „stop“, ignorovat bezpečnostní pásy              
Pravděpodobnost, že se na jejich delikt přijde, a kontrolovat lékařská potvrzení.

Nebezpečné stromy
Na upozornění občanů byl znalcem 

posouzen stav vzrostlých stromů u 
autobusové zastávky na sídlišti. Odborná 
expertíza označila jejich stav za vážný 
(kaštany jsou napadeny klíněnkou; lípu bude 
pravděpodobně možné zachránit).  I s 
ohledem na pád stromu s tragickými následky 
ve Zlíně požádá město příslušné orgány o 
povolení k pokácení kaštanů. Na vhodném 
místě bude provedena náhradní výsadba.

Upozornění na další nebezpečné stromy 
p r o s í m  s m ě ř u j t e  n a  e - m a i l  
urad@benesovnpl.cz či přímo na odbor 
výstavby a životního prostředí. Předem 
děkujeme!

NP - Vloupáníi do skladu firmy narva    sv o ji vyživovací povinnost na svou nezl. 
v Benešově n. Pl. dceru, jak mu bylo určeno rozsudkem OS 

Neznámý pachatel v době od 18.12. 2008 Děčín. Na výživném tak dluží celkem 
do 5.1. 2009 vnikl po rozbití skleněné výplně 18.000,- Kč.
okna do skadu fy. Narva v Benešově nad 
Ploučnicín ul. Českolipská, kde odcizil Řízení OA  pod vlivem alkoholu
svítidla a žárovky. Poškozené firmě tak Dne  17 .1 .2009  ve  23 :00  hod in  
způsobil zatím nezjištěnou výši škody.         kontrolovala hlídka OOP Benešov nad 
Po pachateli policie pátrá. Ploučnicí motorové vozidlo zn. Peugeot 206, 

které řídil M.D. 1949. Řidič byl vyzván         
Řízení OA bez řidičského oprávněná  k orientační dechové zkoušce přístrojem 

pod vlivem alkoholu Dräger, kterou bylo následně zjištěno, že řidič 
Podezřelý P.B. 1972 byl dne 3. 2. 2009   j e  p o d vlivem alkoholu. Protože byla řidiči 

v 00:02 hod. kontrolován hlídkou OOP naměřena hodnota 1,61 g/Kg alkoholu v krvi, 
Benešov nad Ploučnicí v obci Dolní byly ve věci zahájeny úkony zkráceného 
Habartice při řízení motorového vozidla  p ří pr av ného řízení a řidiči bylo sděleno 
zn. Škoda Favorit, kdy následnou lustrací podezření ze spáchání trestného činu dle        
bylo zjištěno, že nevlastní řidičské oprávnění. § 201/1 trestního zákona.
Řidič se na výzvu podrobil orientační 
dechové zkoušce přístrojem Dräger,   N P   -  Vl oupáníi do firmy Benešovské 
která prokázala přítomnost alkoholu  s ta ve bn in y  s.  r.  o.    
s výsledkem 1,68 g/Kg alkoholu v krvi.        Neznámý pachatel v době od 16:30 hod., 
Ve věci byly zahájeny úkony zkráceného dne 23.01.2009 do 09:00 hod., dne 
přípravného řízení a řidiči bylo sděleno 24.01.2009 provedl vloupání do budovy 
podezření z trestného činu řízení motorového provozovny Benešovské stavebniny s.r.o.      
vozidla bez řidičského oprávnění a ohrožení v ulici Nádražní, kde odcizil finanční 
pod vlivem návykové látky dle §§ 180d          hotovost ve výši 19.135,-Kč. Poškozením 
a 201/1 trestního zákona. dveří a odcizením finanční hotovosti vznikla 

poškozené firmě škoda v celkové výši 
Neplnění vyživovací povinnosti 22.645,-Kč. Po pachateli policie pátrá.
Podezřelý M.S. 1979 si v době od                          npor. Bc. Martin Zelenický

                               vedoucí oddělení01.04.2008 do 07.01.2009 opakovaně neplní 

Z bloku Policie ČR

Veřejná zeleň na sídlišti
Tři firmy nabídly městu své služby při rada města časté stížnosti obyvatel spojené 

zpracování studie regenerace veřejné zeleně především s vysokým vzrůstem jehličnanů a 
na benešovském sídlišti. Rada města by alergeny produkujícími břízami.
vypracováním studie ráda řešila problémy s Výběrová komise doporučí odboru VŽP a 
ž ive lnou a  nekoncepční  výsadbou radě města nejvhodnějšího zpracovatele tak, 
nevhodných dřevin provedenou obyvateli aby studie mohla vzniknout v první polovině 
sídliště v předešlých letech na pozemcích letošního roku.
města v tomto území. V poslední době řeší 

až 50 000 Kč

www.smartpujcka.cz

RPSN od 145,93%

Prodej slepiček 
Drůbež Červený Hrádek

firma Dráb opět prodává slepičky ,
snáškového materialu Hisex hnědý

a Dominant žíhaný, kropenatý, 
černý a modrý

Stáří slepiček: 14 až 17 týdnů
Začátek snášky: 

konec března, začátek dubna
Cena: 128 – 148 Kč/ks dle stáří

Tradice chovu: 14 let prodejů 
bez jediné reklamace.

Prodeje se uskuteční:
V Benešově v úterý dne 

17. března 2009 
(u autobazaru u Tesca – v 15.20 hod)

Případné bližší informace na tel: 
728 605 840, 415 740 719, 

728 165 166 
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Usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Benešov nad Ploučnicí konaného dne 14.1.2009 
od 17:00 hodin ve velké zasedací síni MěÚ

ZaM po projednání  schválilo: Usnesení č. 12/2009: - Paní Mottová, Zdice - změna p. p. č. 360/1 
Usnesení č. 1/2009 : ZaM schválilo prodej b.j.č. 374/7 o výměře k. ú. Benešov nad Ploučnicí z pozemku 
ZaM schválilo program jednání ZaM        34,96 m2 v č.p. 374, Českolipská ulice, vedeného jako produkční zemědělská půda 

ze zasedání dne 14.1.2009. Benešov nad Ploučnicí paní Vlastě Gažiové,  na plochu bydlení předměstského.
Usnesení č. 2/2009 : za cenu 17 586,-Kč. - Pan Krcho, Benešov nad Ploučnicí           
ZaM schválilo návrhovou komisi             Usnesení č. 13/2009: - změna p. p. č. 175/1 k. ú. Benešov nad 

ve složení: p. Franclová, Mgr. Špička,        ZaM schválilo prodej b.j.č. 374/8 o výměře Ploučnicí z pozemku vedeného jako plocha 
Bc. Tojmar. 39,43 m2 v č.p. 374, Českolipská ulice, dopravní vybavenosti na plochu bydlení 

Usnesení č. 3/2009: Benešov nad Ploučnicí paní Ireně Hankové,  předměstského.
ZaM schválilo ověřovatele zápisu            za cenu 19 195,-Kč. Náklady na tuto změnu uhradí sami 

ve složení: p. Klouček, p. Neubauerová. Usnesení č. 14/2009: žadatelé.
Usnesení č. 5/2009 : ZaM schválilo prodej  b.j.č. 374/9              Usnesení č. 23/2009:
ZaM schválilo prodej b.j.č. 255/2               o výměře 42,32 m2 v č.p. 374, Českolipská ZaM schválilo návrh rozpočtu Sdružení 

v č.p. 255, Českolipská ulice, Benešov       ulice, Benešov nad Ploučnicí paní Monice obcí Benešovska na rok 2009.
nad Ploučnicí paní Lence Opltové, za cenu Usnesení č. 25/2009:Horvátové, za cenu 20 236,-Kč.
223 500,-Kč. ZaM schválilo návrh usnesení z jednání Usnesení č. 15/2009:

Usnesení č. 6/2009: dne 14.1.2009.ZaM schválilo prodej b.j.č. 374/10             
ZaM schválilo prodej b.j.č. 179/4               o výměře 14,70 m2 v č.p. 374, Českolipská 

v č.p. 179, v ulici Boženy Němcové, Benešov ZaM po projednání  neschválilo:ulice, Benešov nad Ploučnicí panu Miroslavu 
Usnesení č. 17/2009:nad Ploučnicí panu Marcelu Miščíkovi a paní Černému, za cenu 10 292,-Kč.
ZaM neschválilo žádost o snížení ceny      Halce Miščíkové,  za cenu 334 000,- Kč. Usnesení č. 18/2009:

a následný odkup pozemku p. p. č. 678            Usnesení č. 7/2009: Z a M  s c h v á l i l o  p ř i j e t í  s m l o u v y                    
ZaM schválilo prodej p.p.č. 1115/1             v k. ú. Benešov nad Ploučnicí na částku       o poskytnutí úvěru ve výši 3 000 000,- Kč      

o výměře 185 m2 v k.ú. Benešov nad 300 000,-Kč, podaný manželi Martinem         ve variantě splatnosti 5 let se čtvrtletním 
Ploučnicí za cenu 5 550,- Kč a p.p.č. 1115/3    a Pavlínou Vernerovými.splácením, včetně obchodních podmínek 
o výměře 203 m2 v k.ú. Benešov nad předložených Komerční bankou, a.s. se 

ZaM po projednání bere na vědomí:Ploučnicí za cenu 6 090,- Kč panu Romanovi sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 č.p. 969. Úvěr Usnesení č. 4/2009:Horvátovi, Benešov nad Ploučnicí. bude použit k profinancování odkoupení ZaM bere na vědomí zprávu o plnění Usnesení č. 8/2009:
obchodního podílu společnosti Benešovská ukládajících usnesení z minulého jednání ZaM schválilo prodej b.j.č. 374/2 o výměře 
teplárenská společnost  s. r. o. ZaM.53,47 m2 v č.p. 374, Českolipská ulice, 

Usnesení č. 19/2009: Úkol č. 110/2008 trvá.Benešov nad Ploučnicí paní Davidové ZaM schválilo financování úvěru ve výši    Usnesení č. 24/2009:
Světlaně,  za cenu 24 250,-Kč. ZaM bere na vědomí výroční zprávu          3 000 000,-Kč na odkup podílu společnosti 

Usnesení č. 9/2009:
o poskytování informací v období roku 2008.BTS z finančních prostředků společnosti BTS ZaM schválilo prodej b.j.č. 374/3 o výměře 

( viz. usn. č. 85/2008, které bylo podmínkou 35,00 m2 v č.p.374, Českolipská ulice, ZaM po projednání revokuje:přijetí úvěru ).Benešov nad Ploučnicí paní Jolaně Usnesení č. 16/2009 :Usnesení č. 20/2009:
ZaM revokuje usnesení zastupitelstva Buriánové, za cenu 17 600,-Kč. ZaM schválilo rozpočtové opatření č. 16.

Usnesení č. 10/2009: města č. 88/2008 ze dne 1.10.2008,              Usnesení č. 21/2009:
ZaM schválilo prodej b.j.č. 374/4 o výměře na základě kterého byl schválen prodej ZaM schválilo rozpočtové opatření č. 17.

44,79 m2 v č.p. 374, Českolipská ulice, pozemku p.č. 40 díl ,,a´´ o výměře 334 m2, Usnesení č. 22/2009:
Benešov nad Ploučnicí paní Věře Buriánové, ZaM schválilo provést odsouhlasení p.p.č. 729 díl ,,b´´ o výměře 29m2 a p.p.č. 729 
za cenu 21 125,-Kč. změny územního pláni pro tyto žadatele: díl ,,c´´ o výměře 18 m2 v k.ú. Ovesná obec 

Usnesení č. 11/2009: - Manž. Štechmülerovi, Benešov nad Benešov nad Ploučnicí manželům Rodovým,  
ZaM schválilo prodej b.j.č. 374/6 o výměře Ploučnicí - změna p. p. č. 155/12 a 155/10     Benešov nad Ploučnicí a manželům 

61,54 m2 v č.p. 374, Českolipská ulice, k. ú. Benešov nad Ploučnicí z pozemků Kindlovým, Benešov nad Ploučnicí za cenu 
Benešov nad Ploučnicí Milanu Hankovi,      vedených jako plochy smíšených aktivit      18 000,- Kč.
za cenu 27 155,-Kč. na plochy bydlení předměstského.

Czech Point - od ledna 2009 byl zahájen provoz tří nových agend
1. Výpis bodového hodnocení řidiče po t ř ebné  zná t  i den t i f i kačn í  č í s lo                 
Dne 1. Ledna nabyla v účinnost novela (IČ) dodavatele. Cena výpisu – 1 strana    

zákona č. 361/2000 Sb. (zákon o silničním 100,- Kč, další 50,- Kč.
provozu). Na základě této novely lze zažádat 

3. Registr účasníků provozu modulu o Výpis bodového hodnocení osoby                
autovraků MA ISOHz Centrálního registru řidičů prostřednictvím 

Od 1. Ledna 2009 autorizují vybraná kontaktního místa Czech POINT. K žádosti je 
kontaktní místa Czech POINT kontaktní potřebné mít u sebe 2 doklady – občanský      
osoby o oprávnění k přístupu do MA ISOH a řidičský průkaz. Cena výpisu – 1 strana 
(„Modul Autovraky Informační Systém 100,- Kč, další 50,- Kč.
Odpadového Hospodářství“) za účelem 

2. Seznam kvalifikovaných dodavatelů podání agendy nebo její kontroly. K získání je 
Zažádat lze i o výpis ze Seznamu nutné předložení OP a znát identifikační číslo 

kvalifikovaných dodavatelů z Informačního /IČ/ subjektu. Cena výpisu – 1 strana        
systému o veřejných zakázkách. K získání je 100,- Kč, další 50,- Kč.

Výzva pro spolky 
a organizace

Již nyní si můžete podávat žádosti 

o příspěvky z VHP 

(výherních hracích automatů)         

na rok 2009! 

Více informací získáte na MěÚ 

Benešov nad Ploučnicí.

Tel.: 412 589 811

e-mail: urad@benesovnpl.cz
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Počet obyvatel Benešova nad Ploučnicí v loňském roce benešovská obřadní síň také   
opět mírně klesnul. Na konci roku 2007 bylo  k opětovnému stvrzení manželského svazku 
v  evidenci benešovské matriky přesně 3976 po padesáti letech manželského svazku, tedy   
lidí. V prosinci 2008 jich však napočítala   -  z la té svatbě a jednou dokonce diamantové“ 
už jen 3968. „K trvalému pobytu se v našem uzavřela Tojmarová. Pokud se podíváme      
městě v průběhu loňského roku přihlásilo   d o  s tatistiky za rok 2007, zjistíme, že v roce 
74 občanů, 92 dalších se naopak odhlásilo,“ předchozím to svatebním veselí v Benešově 
uvedla matrikářka Marie Tojmarová.  ž il o  v íce. Rok 2007 přinesl celkem               
Počet narozených dětí se mírně zvýšil.  8 7  sv at eb ní ch obřadů.
Na svět jich přišlo 53, což je o dvanáct více,                                                             (ah) 
než v předchozím roce. Během roku zemřelo 
34 lidí. Počet obyvatel Benešova nad Ploučnici      

Své „ANO“ si vloni na benešovské radnici k 31. prosinci daného roku:
řeklo celkem 66 párů. Jeden sňatek                 
z celkového počtu byl uzavřen v Dolních Rok 2006 4002 obyvatel
Habarticích, jeden v Horních Habarticích      Rok 2007 3976 obyvatel
a dva na Velké Bukovině. Dvakrát posloužila Rok 2008 3968 obyvatel

Lidí v Benešově mírně ubylo

Statistika Úřadu práce - míra nezaměstnanosti
Přinášíme vám statistiku evidovaných Evidovaní uchazeči - okres Děčín

uchazečů (dosažitelných) o zaměstnání         celkem: 7974
v Benešově nad Ploučnicí a v okrese Děčín. ženy: 4157, muži: 3817
Stav k 31.12.2008. Předchozí měsíc

celkem: 7389
Evidovaní uchazeči -Benešov n. Pl. ženy: 3941, muži: 3448

celkem: 274, 
ženy: 149, muži: 125 Celkem evidovaných/počet ekonomicky 

Předchozí měsíc aktivních obyvatel: 10,78%
celkem: 250 Celkem evidovaných žen/celkem 

ženy: 136, muži: 114 evidovaných: 52,13%
Poměr mezi sledovaným a předchozím 

Celkem evidovaných/počet ekonomicky měsícem: 107,92%
aktivních obyvatel: 12,39% Počet ekonomicky aktivních obyvatel: 

Celkem evidovaných žen/celkem 73982
evidovaných: 54,38% Veškeré součty vychází  z počtů 

Poměr mezi sledovaným a předchozím dosažitelných uchazečů.
měsícem: 109,6%                          Zdroj: Úřad práce v Děčíně

Počet ekonomicky aktivních obyvatel: 
2212

Malí tanečníci přivezli zlato!

Benešovský Taneční klub Respect slaví 
úspěch! Na taneční soutěži Dance Cup Osek 
2009, která se konala 17. ledna v Oseku,       
se našim tanečníkům podařilo vybojovat 
hned několik ocenění. Nejlépe se předvedli 
nejmladší členové klubu (do 6 let), kteří se po 
perfektně odtancovaném předtančení 
Pusinky, radovali z prvního místa. Úspěšné 
byli také děti ve věkové kategorii 7 až 11 let,   
v  kategori i  show formace získaly                    
s předtančením Shreck krásnou bronzovou 
příčku a nakonec ještě i 2. místo kategorii Hip 
Hop s předtančením BARBIE.

Junioři se bohužel umístili až na 4. místě, 
ale rozhodně nevěší hlavu, „bramborovou 
medaili“ berou jako výzvu do dalších soutěží. 

                                                             (ah)



str. 5

O existenci včelařů na Benešovsku a okolí buření malin a ostružin. V neposlední řadě mimo vlastní potěšení z chovu tohoto vysoce 
v minulosti se poměrně málo ví. Neexistují planými třešněmi (ptáčnicemi) planými pracovitého hmyzu, přinese rodině                 
žádné záznamy ani kronika, alespoň o něčem slivoněmi a švestkami, lískami, hlohem, a blízkému okolí kvalitní med. Každý náš člen 
takovém není nic známo. Nic, co by blíže trnkami a šípky. – včelař ve vašem blízkém okolí vám rád 
přiblížilo jejich činnost v jakém regionu Ale i zahrádky a sady našich místních poskytne jakoukoliv informaci o chovu, 
množství včelstev, či počtu včelařů pracovali. obyvatel jsou značným zdrojem včelí pastvy, případně členství ve svazu.

Z mého osobního pohledu - od nepaměti, včetně obsáhlého sadového hospodářství Nyní malé ohlédnutí. Předpokládám,        
což je zhruba něco přes 60 roků, co zde žiji, rodiny Krumlových, které obohacuje včelí že pamětníci (starousedlíci) mě určitě dají za 
doba pro historii velmi krátká, přesto ale něco. jídelníček. Je samozřejmé, že pro všechno pravdu, že za poměrně krátkou dobu, mám na 

Jako velmi malý školák jsem jejich aktivní vyjmenované rostlinstvo i ostatní jsou včely mysli období od hlavního osídlování novým 
č i n n o s t  z a z n a m e n a l  v  n á b o r e c h   v el mi   už ite čn é  a   v  n ěk te rý ch   př ípa d ech obyvatelstvem po válce roku 1945 se bohužel 
a přednáškách členy tehdejšího místního absolutně nezastupitelné. i v naší nejbližší přírodě dost nepříznivě 
včelařského spolku na školách a později    Z   to h o to všeho vyplývá, že zdejší změnilo. Příroda byla i zde v našem blízkém 
ve včelařských kroužcích, které v té době rozmanité a bohaté rostlinné zastoupení okolí ochuzena a oslabena o některé rostliny, 
nejprve vedl na velmi vysoké odborné úrovni zajišťuje včelám vysoké snůškové možnosti které již bohužel neexistují anebo většinou 
a pro nás, jako začátečníky - školáky, velmi pro chuťové kvalitní smíšené medy  j en  v  ma lé m  m no ž stv í.     
poutavými přednáškami ,pan - přítel Prošek    s obsahem snůšek nektarových i medo- Určitě si většina starších občanů 
a později místní kantor pan - přítel Kulík. vicových (spadových) jinak zvaných též vzpomene, kdy s kamarády, kamarádkami 

Jedna z úplně prvních zpráv je z roku 1484, lesních. nebo sousedy chodili s košíčky či džbánky    
kdy na Benešovském panství a přilehlém V současné době Benešovská včelařská na maliny, ostružiny a také lesní jahody. 
okolí, včetně Kamenicka, bylo zaznamenáno organizace má zhruba 50 členů, což se Některé rozsáhlé malinové porosty zajistily 
včelařství jako jedna z obživ tamějšího bohužel rok od roku stále mění k horšímu   n a p l n ěn í  nádob i několika sběračům denně. 
obyvatelstva. Zřejmě již tito středověcí a počty členů se stále více včetně stav včelstev Na stráních a lukách rostly travní jahody, 
zemědělci přišli na to, že složení tehdejší snižují. Tito včelaři obhospodařují 427 které se sice na džbánky sbírat nedaly,         
přírody s hlubokými smíšenými lesy, bohatou včelstev. Členská základna naší organizace se ale svojí velikostí a chutí nám dětem 
lesní buření jsou velmi dobrým zdrojem   sk lá dá  z obyvatel obcí, anebo v těchto obcích posloužily. Tyto definitivně z přírody 
pro chov včel. Dokázali odhadnout a zúročit mají a chovají svá včelstva. Někteří formou zmizely. Takzvaná růže stolistá s velkými 
bohatost přírody kolem nich, která s určitostí chalupaření a víkendového včelaření. Jsou   t mavě červenými květy, která hojně 
byla v té době rozmanitější a méně to obce: Verneřice, Příbram, Valkeřice, obohacovala flóru, je v současné době vidět 
opotřebená. Františkov, Heřmanov, Dolní a Horní jen v zahrádkách okolo našich domů. Ztráta 

Benešov sám o sobě a jeho bezprostřední Habartice, Markvartice, Starý Šachov, těchto rostlin a nejen těchto, je samozřejmě 
blízké okolí má pro chov včel velmi příznivé Blankartice, Merboltice a Benešov. Tyto velká, ale i škoda nejen pro včely, ale i pro nás.
podmínky. Hluboké údolí řeky Ploučnice vyjmenované obce mají na svém katastru Poděkování si určitě zaslouží za pozitivní 
zajišťuje po většinu roku ochranu před převážně včelstva převážně včelstva našich pochopení naší činnosti městská rada             
severozápadními větry,jejíž účinnost a ostrost členů. Tato včelstva posilňují v daném a zastupitelstvo.
značně snižují. regionu opylovací činnost a tím pomáhají Děkujeme za dotační finanční příspěvek, 

Dále samotná řeka s jejími většími  t am ě jší m  z ah rá d ká m a sadům k lepším který nám pomůže k zajištění další činnosti.
či menšími přítoky a praménky zabezpečuje úrodám. Určitě je většině jasné, že spádových                                   Za ZO Benešov n. Pl.
pro včely v poměrně krátkém doletu zdroj obcí, nebo obcí kolem Benešova je víc, které                                   Medal M. a výbor ZO
čisté a čerstvé vody, kterou během svého bohužel zastoupení včelařem, v současné 
aktivního období ke své reprodukční době již žádné nemají. Je to například: Malá    PS: Právě při psaní tohoto článku 11. 12. 
existenci bezpodmínečně potřebují. Zároveň a Velká Bukovina, Fojtovice, Malá a Velká 2008 jsem byl informován, že zemřel jeden    
tyto vodní toky obrůstají pro včely velmi Veleň, Jedlka a Soutěska. Vysoký věkový z našich členů, dlouholetý chovatel včel, 
žádoucími a užitečnými rostlinami, jako jsou průměr včelařů a s ním spojené okolnosti   h a jn ý  s výučním listem MISTR včelařství, 
olše, jívy, vrby, lopuchy, blatouchy  a  v  ne po sl ed n í řa d ě r oz ší ře ní  no vý ch i starých kamarád a přítel, pan Černý Zdeněk                
a ostatními vodumilnými rostlinami, které nemocí včelstev značně snižují členskou z Valkeřic.
jsou pro včely, hlavně při jarním rozvoji základnu. S přihlédnutím na opožděné vydání tohoto 
nezastupitelné. Přilehlé svahy tříramenného Proto s menším prominutím bych chtěl článku k dané situaci se dodatečně se 
údolí jsou pestře zastoupeny prospěšnou využít této příležitosti k podchycení smutkem připojujeme ke kondolenci.
vegetaci javorů, akátů, lip, smrků, jedlí, potencionálních zájemců, bez ohledu na věk,                                  Včelařská organizace
borovic, bříz, osik, dubů, buků, kaštanů, lesní o tento zajímavý a užitečný koníček, který                                         Benešov n. Pl.

Včely a příroda na Benešovsku

Vážení čtenáři, na jejich vůli hledat a přijmout společná vzájemně, atd.)
rádi bychom Vás seznámili s novým řešení. 3.v obl.spotřebitelských sporů a v dalších 

způsobem možného řešení konfliktních Mediace také poskytuje účastníkům oblastech
situací, který se vyznačuje především kontrolu nad procesem řešení sporu a jeho 
vysokou efektivitou, mimo jiné, v časové   k on e č n ým výsledkem. Umožňuje vyhnout   Profesním sdružením mediátorů je 
i finanční nenáročnosti. se zdlouhavému a nákladnému soudnímu Asociace mediátorů ČR, která je garantem 

Život každému z nás přináší nejrůznější řízení. Snižuje vzájemné napětí mezi vzdělávacích standardů a dodržování 
zátěžové a často právě i konfliktní situace. stranami a ponechává prostor pro jejich etického kodexu certifikovanými mediátory.
Záleží na Vás, jakou cestu pro řešení vzájemnou spolupráci v budoucnosti. Nabízíme Vám tímto služby první 
takového situace zvolíte. Jednou z výhodných Mediační kanceláře v regionu. Najdete nás    
variant je MEDIACE. V jakých sporných záležitostech můžete v Děčíně I, v ulici Pohraniční 1288/1          

Je to metoda, která si zasluhuje pro své mediaci využít? (tzv. KOKOS), osobně každé pondělí a středu 
nesporně pozitivní vlastnosti většího využití Je to zejména: od 15 – 17 hodin, případně v jiný, předem 
než dosud. Tato metoda pomáhá řešit spory 1 . v  o b l a s t i  r o d i n y  ( r o z v o d o v é ,  dohodnutý termín.
rychleji, mimosoudní cestou za přítomnosti porozvodové vztahy, dědické záležitosti, Další kontakty:  PhDr. Milena Chadimová, 
třetí osoby, tzv. mediátora. mezigenerační vztahy) tel.: 775955405, Ing. Karel Pešout,                     

Mediace je neformální proces založený    2.v obl.občansko-právní (sousedské spory, tel.: 736 756 396,
na dobrovolné účasti obou sporných stran,   v ztahy mezi občany a institucí, občany e-mail: medecin@seznam.cz

Mediační pomoc
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Meteorologické zpravodajství za rok 2008

Leden Květen
7. 1. napadlo sice 11cm sněhu, ale 2. pol. letní počasí, teploty v 2. pol. měsíce se 

měsíce byla deštivá, teploty mírně nad 0°C, pohybovaly od +21°C výše a ke konci se 
silné větry, celkově jarní počasí, spadlo  v y šp lh aly nad + 30°C – tropická vedra, 31. 5. 
77,0 mm srážek, nejvyšší sněhová pokrývka byl překonán teplotní rekord dosažený před 
dosáhla 13cm. 140 lety, a to + 37°C (v 15 hod.)!

Únor Červen
různé projevy počasí – mlhy, jinovatka, teplý slunečný měsíc, tropická vedra 

Říjensníh, nárazový vítr, sluníčko, déšť, výrazné hlavně ve 2. pol. měsíce, 25. 6. – bouřkový 
výkyvy teploty vzduchu: 10. 2. ve 14 hod. den s celkovými srážkami 21,7 mm/m2. mlhavý a deštivý měsíc, vysoká hodnota 
16°C!, od 11. 2. teploty pod 0°C, 17. 2. bylo     srážek byla zaznamenána díky dešťovým 
- 12°C a od 18. 2. mírně nad 0°C, 24. 2. – 26. 2. srážkám ve čtyřech dnech, kdy byly Červenec
odpoledne teplota + 16°C, pak pokles k 0°C, naměřeny hodnoty od 10,6 mm/m2 - 29,4 letní měsíc s tropickými vedry na začátku i 
druhá nejnižší hodnota srážek – 29,9 mm. mm/m2 - měsíční hodnota činila 83,9 na konci měsíce – až +34°C, prudké deště       

mm/m2, to je druhá nejvyšší hodnota v roce – díky vysokým hodnotám spadlých srážek 
2008!Březen během šesti dnů napršelo 87,8 mm/m2, což je 

výkyvově též zajímavý měsíc: déšť, sníh, nejvyšší hodnota (měsíční) v roce 2008.
Listopadvítr, jinovatka – aprílové počasí, orkán 

EMMA (144 km/hod.), 1. pol. měsíce            mlhavý měsíc, 21. 11. napadl první sníh ?, Srpen
– deštivo, větrno, 2. pol. měsíce – sněžení, nejvyšší sněhová pokrývka dosáhla 14 cm a to během tohoto měsíce pršelo 14krát,        
teploty pod 0°C, od 27. 3. teploty vystoupily bylo o 1 cm více než v lednu, od 17. 11.           ale srážkové hodnoty byly dosti nízké, teploty 
nad 0°C, 30. 3. ve 14 hod. +16, 31. 3. v tutéž – 26. 11. se pohybovaly teploty pod 0°C.nižší – do + 27°C (oproti minulému měsíci), 
dobu bylo +18°C, první bouřka se ohlásila    nejnižší letní teploty +14°C, a to 16. 8.
1. 3. 2008. Prosinec

deštivý měsíc, teploty od +6°C do +11°C, Září
Duben od 28. 12. – 31. 12. holomrazy (-11), 24. 12. v počátku měsíce byly letní teploty + 30°C, 
charakter počasí jako v březnu s tím pršelo a to dosti vydatně – spadlo 7,0 mm/m2 od 6. 9. nastalo ochlazení (13. 9.        v 7 hod. 

rozdílem, že nepadal sníh a 1. polovina byla srážek.naměřená teplota +3°C )!, babí léto    v 2. pol. 
slunečná, 2. pol. měsíce deštivá, hodnota měsíce, teploty do 18°C, slunečno.
srážek činila 63,0 mm/m2.

Vážení spoluobčané, příznivci meteorologie a sledování počasí, uběhl další rok a já se opět 
hlásím, abych Vám podala přehled o průběhu počasí  v našem regionu v roce 2008, a to formou 
charakteristik jednotlivých měsíců.

V porovnání s rokem 2007 byl rok 2008 méně deštivý a spadlo i méně srážek. Pršelo 159krát (v r. 2007 169krát) a úhrn srážek činil 699,2 mm    
(v r. 2007 to bylo 903,3 mm).

A trochu lidové slovesnosti na závěr: „Třpytí-li se před Třemi králi hvězdy, rodí se bílí beránci“ 
                                                                                     Pohodový a meteorologicky příjemný rok 2009 všem spoluobčanům přeje J. Hloušková.

Rád bych poděkoval za spolupráci všem 
prodejcům Benešovských novin. Pravidelně 
každý měsíc máte možnost koupit si naše 
noviny u vašich oblíbených obchodníků 
celkem na 11 místech ve městě: trafika       
Ing. Seifové na náměstí, obchod pana Zajana 
v Krátké, potraviny paní Jedličkové v ČSA, 
trafika paní Neubauerové v Sokolovské, 
nápojka pana Janka na Českolipské, trafika  
na Českolipské, potraviny Šoltysovi            
na sídlišti, trafika pana Wernera a trafika        
u autobusové zastávky tamtéž, čerpací stanice 
PHM a koupaliště.

Živnostníci šíří a prodávají Benešovské 
noviny ochotně a bez zisku, za což jim patří 
naše poděkování. I letos je pro ně přichystána 
nabídka bezplatné inzerce v obvyklém 
rozsahu.

Za kvalitní přípravu Benešovských novin 
patří dík šéfredaktorce Aleně Houškové          
a za sazbu, grafickou přípravu a tisk firmě 
Pro-reklama Pavla Urxe a tiskárně Š+Š           
z Krásné Lípy.

V neposlední řadě chci poděkovat i všem 
dobrovolným přispěvovatelům za jejich texty 
a zaměstnancům města a městského úřadu    
za spolupráci při získávání podkladů              
a důležitých informací.

            Radek Lekner, místostarosta města

Poděkování
Benešovských novin
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Jubilanti - únor 2009

Všem jubilantům přejeme vše 
nejlepší, hodně štěstí a především 

pevné zdraví.

pro Gabrielu se všechno změní jakmile se Pro ženy
stane náhodnou svědkyní nevýslovné Garlock Dorothy – Rozmarná řeka          
krutosti.– April se těší na poklidný život v malebném 

městečku, kde nastoupila jako zdravotní 
sestřička u místního lékaře. Zpočátku se jí Napětí 
zdejší idylka zdá čistá a neposkvrněná jako Burdett John – Bangkok – Japonské 
její bílá uniforma.Postupně však odkrývá tetování – tato kniha je volným pokračováním 
špinavá tajemství počestných občanů, skrytá první knihy Bangkok 8. Znovu se zde 
za dokonalou fasádou.Dokáže si April setkáme s detektivem a dalšími postavami 
vybojovat své štěstí? známými z prvního příběhu.

Coulter Catherine – Síla něhy – Arabella Winegardner Mark – Kmotr se vrací        
společně s matkou, hraběnkou z Clare, – v druhém díle nové série v níž autor 
doprovází bratra Adama do Neapoli. Ten má navazuje na legendárního Kmotra Maria 
za úkol vypátrat u královského dvora,        Puza, se ocitáme znovu v šedesátých letech. 
kdo unáší otcovy obchodní lodě a kradené Hooper Kay – Mrazivé sny – Dani má už 
zboží šíří přímo mezi dvořany. Arabelle se při několik týdnů noc co noc děsivé sny o krutém 
tom podaří narazit na stopu. Jenže než se po ní vrahovi. Bohužel to nejsou obyčejné noční 
může vydat, je unesena a jako otrokyně můry, ale věštby. Dani se nechce zapojit        
prodána do harému v Oranu…. do pátrání, jenže krvelačné řádění zasáhlo její 

Garwood Julie – Hudba meče – princezna nejbližší okolí a tak se vydá po stopách 
Gabriela ze Svatého Bielu má posloužit králi skutečného dravce z masa a kostí. Ví jak       
k dosažení míru na Vysočině tím,že se provdá to všechno skončí : ohněm, krví a smrtí,       
za skotského zemana, kterého jí král vybral.  ale neví, kdo masakr přežije…..
K chystanému manželství však nedojde:    

Nové knihy v městské knihovně

Grujbárová Vlastimila

Rychtecká Marie

Šolta Stanislav

Boháčová Alena

Kleinertová Dana

Zahradník Zdeněk

Kokeš Jiří

Tomíček Miroslav

Blehová Jaroslava

Jeřábková Irena

Ježilová Miluška

Smejkalová Nasťa

Solnička Jaroslav

Mikšíčková Emilie

Bohata Jaroslav

Vtelenská Věra

Rek Jaroslav

Winter Josef

Opočenská Marie

Rubešová Alice

Tojmarová Anna

Mádle Ivo

Horvátová Alžběta

Opltová Marie

Štefflová Marie

Za rok 2008 se přečetlo více jak 24 tisíc knih
Více než čtyři sta čtenářů evidovala  B ro w n,  a u tor ka románů pro ženy a opět 

na konci loňského roku knihovna v Benešově autorka detektivních románů Mary Higgins-
nad Ploučnicí. Oproti loňskému roku došlo    C lark. Z českých autorů je oblíbená například 
k mírnému navýšení. V roce 2008 bylo Soňa Monyová, Magda Váňová nebo Klára 
registrováno celkem 447 lidí. O knihy mají Janečková.
zájem nejen dospělí, ale i školáci.                  Do knihovny bylo vloni zakoupeno celkem 
Z celkového počtu registrovaných navštěvuje 511 nových knih v hodnotě 105.075 korun.     
knihovnu 174 mladých do 15 let. Za celý rok A i v tomto roce se mohou čtenáři těšit           
2008 si Benešováci vypůjčili celkem 24 304 na rozšíření knižního fondu. K dispozici na to 
knih. Nejvíce žádanými autory byla Sandra bude opět částka ve výši 100.000 korun.

Provozní doba knihovny: do evidence: výdělečně činní: 20,- Kč, ostatní 
Pondělí: 12.00 – 18.00 (děti, důchodce, apod.): 10,- Kč
Úterý:              zavřeno Roční registrační poplatek: výdělečně činní: 
Středa:   12.00 – 18.00 60,- Kč, ostatní: 30,- Kč, - důchodci nad 70 
Čtvrtek:    8.00 – 11.00,  12.00 – 17.00 let: 0,- Kč
Pátek:              zavřeno Poplatek za telekomunikační služby spojené  

s přístupem k internetu: čtenáři zdarma, 
Registrační poplatky: neregistrovaní 5Kč/15min.
Vystavení přihlášky čtenáře a zavedení         

Vždyť život je krásný,

mějme se rádi,

nebuďme na sebe psy

a buďme kamarádi!

Josef Mráček

Dne 27. února 2009 
uplyne 5. smutné výročí, kdy 

nás náhle opustil manžel, 
tatínek, dědeček a bratr, 
pan Miroslav Hybner.

Vzpomíná manželka Věra, 
synové Miroslav a Pavel          
s rodinami a sestra Marie         

s rodinou.
Kdo jste ho znali a měli rádi, 

vzpomeňte s námi. 
Děkujeme!

Žít je tak složité,
umřít tak prosté.

19.2.2009 
uplyne 15 let, 

kdy zemřel náš syn 
Michal Pipka. 

Kdo jste ho znali, 
věnujte mu s námi 
tichou vzpomínku. 

Rodiče, sestra            
a rodina

Dne 26. února 

uběhne již 14 let 

od úmrtí pana 

Bohuslava Lomického. 

Kdo ho znal, ať mu 

společně s námi v tento 

den věnuje tichou 

vzpomínku.

Manželka Irena, 

děti a vnoučata.

Vzpomínky
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Program kina 

čtvrtek 26. 2. 
Sněženky a machři po 25 letech 

ČR 2008 18 hodin 70,- Kč
Co na tom, že už uběhlo mnoho let,        

co na tom, že se změnil svět i všichni 
účastníci někdejšího lyžařského kurzu,         

z něhož se časem stala legenda.

čtvrtek 5. 3. 
Tropická bouře 

USA 2008 18 hodin 70,- Kč
Nejzářivější hollywoodské hvězdy           

v revoluční komedii režiséra, scenáristy        
a herce Bena Stillera.

čtvrtek 19. 3. 
Madagaskar 2

animovaný USA 2008 16 hodin 90,-Kč
Stále spolu. Stále ztraceni. Pokračování 

úspěšného rodinného filmu z roku 2005

čtvrtek 2. 4. 
Vy nám taky, šéfe! 

ČR 2008 18 hodin 70,- Kč
Komedie je především o tom,                 

že i "slabší" mohou vítězit, pokud opravdu 
chtějí.A mimoto si můžete užít ještě 

spoustu legrace.

čtvrtek 16. 4. 
Austrálie

USA 2008 18 hodin 70,- Kč
Epické, romantické drama přináší příběh 

o nenávisti a lásce, o přátelství a intrikách,   
o poznání sebe sama a vůli změnit život.

14. - 15. 2. 2009 - MUDr. Charvát Tomáš 7. - 8. 3. 2009 - MUDr. Bolfíková Renata 
Varšavská 1863/7, Děčín VI-Letná U Přívozu 18/4, Děčín III-Staré Město 

412 535 930412 511 619
14. - 15. 3. 2009 - MUDr. Ivanovská 21. - 22. 2. 2009 - MUDr. Miličová Jiřina
Jarmila Myslbekova 404/23, Děčín I Anenská 385/2, Děčín I 

412 519 622412 510 154
21. - 22. 3. 2009 - MUDr. Křemen Adolf 28.2. - 1. 3. 2009 - MUDr. Sýkorová Eva 

Teplická 270, Jílové U Plovárny 1190/14, Děčín I 
412 550 343412 502 216

Zubní pohotovost


